## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 108 Freitag, 06.06.2008 126. Jahrgang

Mariand'l Treuhand GmbH, in Oberriet SG, CH-320.4.041.592-9, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 195 vom 09. 10. 2007, S. 13, Publ. 4146278). Statutenänderung: 24. 04. 2008. Nebenleistungspflichten gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 24.04.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stieger, Arno, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 2 Stammanteilen von je CHF 1'000.— [bisher: in Kobelwald (Oberriet SG), ohne eingetragene Funktion, mit Einzelprokura]; Büchel-Hutter, Carmen, von Rüthi SG und Oberriet SG, in Rüthi SG, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen von je CHF 1'000.— [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 12'000.—]; Büchel, Leo, von Rüthi SG, in Rüthi SG, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 12 Stammanteilen von je CHF 1'000.— [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit einem Stammanteil von CHF 12'000.—].

Tagesregister-Nr. 4275 vom 02.06.2008 (04511112 / CH-320.4.041.592-9)